Δραστηριότητες για συζήτηση και όχι μόνο για την «Άνοιξη»
Δραστηριότητα : Γλώσσα: 1. Παρατήρηση και συζήτηση για τις αλλαγές της εποχής. 

Δείξτε τους την παρακάτω εικόνα και αφήστε τα παιδιά να σας περιγράψουν τι βλέπουν, να συγκρίνουν και να εντοπίσουν διαφορές και ομοιότητες.
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2. Βάλτε τους να ακούσουν την μουσική από τις 4 Εποχές του Vivaldi 

https://www.youtube.com/watch?v=GRxofEmo3HA
Μπορείτε να τους δείξετε τα πιο κάτω έργα του Van Gogh, αφήστε το να σας περιγράψει τους πίνακες, τα χρώματα, με τι υλικά δούλεψαν κ.α. και έπειτα δώστε τους  να την ευκαιρία να ζωγραφίσουν τον δικό τους πίνακα για την Άνοιξη.
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· Περισσότερους πίνακες του Van Gogh θα βρείτε στην πιο κάτω ιστοσελίδα:

https://antikleidi.com/2014/03/26/van-gogh-spring/
· Άλλες ενδιαφέρουσες ιστοσελίδες με πίνακες ζωγραφικής της Άνοιξης είναι:
https://www.elniplex.com/%CE%B7-%CE%AC%CE%BD%CE%BF%CE%B9%CE%BE%CE%B7-%CF%83%CF%84%CE%BF%CF%85%CF%82-%CF%80%CE%AF%CE%BD%CE%B1%CE%BA%CE%B5%CF%82-%CE%B6%CF%89%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%B9%CE%BA%CE%AE%CF%82-%CE%B7-%CE%BC%CE%B5/?fbclid=IwAR1r6-_y8nfMUsjqUpruehKgvnBXCZrW1aESDjON6_n2Gp2MP2CsEUQZktg
https://www.kindykids.gr/art/art-paintings/314-pinakes-anoiksi.html
2. Μιλήστε με τα παιδιά σας για τις αλλαγές που παρατηρούνται αυτή την εποχή συζητώντας μαζί τους τις πιο κάτω εικόνες. Αφήστε το παιδί να σας περιγράψει με προτάσεις τι παρατηρεί τι δείχνει η κάθε εικόνα.
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3. Δείξτε τους εικόνες ώστε να γνωρίσει διάφορα λουλούδια, να τα ονομάζει, να τα περιγράφει (χρώμα, μέγεθος κ.α.), σε τι μοιάζουν και σε τι διαφέρουν και να εντοπίζει αν έχει δει κάποια από αυτά στον κήπο σας, στην αυλή κ.α.

